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Kompresor MINI do
Aerografu + Wąż
REGULACJA MOCY

Cena brutto 123,90 zł

Cena netto 100,73 zł

Stan magazynowy 14 szt.

Numer katalogowy 430602563

Kod producenta HS-08ACS

Kod EAN 5902553715620

Opis produktu
Mini kompresor do aerografu HS08-3AC-S

Wydajny kompresor, który znajduje zastosowanie w każdym salonie kosmetycznym i modelarskim. Posiada stojak
pozwalający na zamocowanie aerografu co ułatwia utrzymanie czystości.

W zestawie znajduje się zasilacz oraz wąż o długości 1,5m

Główne zalety:

Trójstopniowa regulacja ciśnienia
Płynny przepływ powietrza
Nowoczesny, piękny design
Lekka, kompaktowa konstrukcja
Łatwy w magazynowaniu i przenoszeniu
Wyposażony we wbudowany uchwyt na aerograf

Kompresor wyposażony jest regulację pozwalającą na zmianę trybu pracy - posiada 3 tryby w których pracuje z różną
wydajnością. 

Dane techniczne:

Model: HS08-3AC-S
Zasilanie: 230 V
Max. Przepływ powietrza: 10,5 l/min
Ciśnienie maksymalne: 1,72 bar
Długość wężyka: 1,5m
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Mini Airbrush Compressor Set - HS08-3AC-S

An efficient compressor that can be used in every beauty and modeling salon. Thanks to its efficiency, it works perfectly with
the airbrush, it has a stand that allows you to attach the airbrush, which makes it easier to keep clean.
 
The compressor has 3 modes in which it works with different efficiency.
 
Technical data:

Model: HS08-3AC-S

Power supply: 230 V
Max. Air flow: 10.5 l / min
Maximum pressure: 1.72 bar
Hose length: 1.5m

Ensemble de mini compresseurs aérographe HS08-3AC-S

Un compresseur efficace qui peut être utilisé dans tous les salons de beauté et de modelage. Grâce à son efficacité, il
fonctionne parfaitement avec l'aérographe, il dispose d'un support qui permet de fixer l'aérographe, ce qui facilite son
entretien.
 
Le compresseur dispose de 3 modes dans lesquels il fonctionne avec une efficacité différente.

 
Données techniques:

Modèle : HS08-3AC-S

Alimentation : 230 V
Max. Débit d'air : 10,5 l/min
Pression maximale : 1,72 bar
Longueur du tuyau : 1,5 m

VORTEILE:

Geeignet für Airbrush-Durchmesser von 0,2 mm bis 0,5 mm, besonders ideal für Make-up, Kosmetik, temporäre
Tätowierung, Lebensmitteldekoration
Kontinuierliche Luftdruck
Elektronische Steuerdruckeinstellung
Built-in Airbrush-Halter
Beleuchtete Schalter
Die Druckeinstellung Schalter mit gelbem Licht 1, 2 oder 3 verschiedenen Stellungsdruck zeigen
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Kompressor-Spezifikation:

MOTOR: DC 12V AC Transformator

Eingang AC100 ~ 240V 50 / 60Hz 0.6A

Luftstrom : 10,5 l / min

Ausgang DC 12V 1.6A

Max Druck: 35 psi / 2,5 bar

Arbeitsdruck : 1,75 BAR

Abmessungen des Kompressors: 11x12.8x6.2 cm
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